
NJ 6. třída 8.6. – 12.6. 

 

Přeji pěkný den a posílám úkoly na tento týden. Děkuji těm, kteří donesli sešity ke kontrole. 

Musím vás pochválit, sešity byly u většiny z vás v pořádku. Někteří mají ještě něco dodělat a 

sešity donést ke kontrole ještě jednou.  

Ti, kteří sešity zatím nedonesli, učiňte tak během dnešního a zítřejšího dne. 

 

1. Opakuj si slovíčka 5. lekce. 

 

2.  Učebnice str. 35 cv. 5a, b – přečti si text, přelož jej a urči, co je správně. 

 

3. Pracovní sešit str. 43 cv. 4, 5 – doplň k podstatným jménům člen neurčitý a určitý. 

Napiš slova správně i se členem. 

 

4. Neurčitý člen ve 4. pádu: 

 

     RM   RŽ   RS 

1. pád: Das ist   ein Spitzer  eine Schere  ein Lineal 

 

4. pád: Ich brauche  einen Spitzer  eine Schere  ein Lineal 

 

S výjimkou mužského rodu jsou tvary 1. pádu a 4. pádu stejné. 

 

5. Pracovní sešit str. 43 cv. 6 – napiš, co Niki potřebuje (použij neurčitý člen). 

 

6. Pracovní sešit str. 44 cv. 7 – doplň, co kdo potřebuje nebo co by chtěl (použij člen 

neurčitý). 

 

Mějte se krásně! 

 


